
Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности качеством 
образовательного процесса по отдельным дисциплинам и практикам в составе 

образовательной программы среднего профессионального образования – программе 
подготовки квалифицированных рабочих, служащих (на базе среднего общего образования) 
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов, реализуемой в филиале ФГБОУ ВО 

СамГТУ в г. Новокуйбышевске 

Вопрос анкеты 

Количество 
обучающихся, 
участвующих в 
анкетировании 

Доля участников, 
выбравших ответ по 
вопросам анкеты, от 
общего количества 

участников 
Всего обучающихся, участвующих в 
анкетировании 

4 100% 

Оцените, насколько Вы удовлетворены 
структурой и содержанием информационного 
сайта СамГТУ (samgtu.ru), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 3 75% 

скорее удовлетворен(а) 1 25% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
наличием и качеством электронных сервисов 
(вопросы и ответы, удаленные консультации, 
электронные обращения (жалобы) по шкале от 
1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 3 75% 

скорее удовлетворен(а) 1 25% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
возможностью пользоваться беспроводным 
доступом к сети интернет на территории 
СамГТУ, по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
качеством навигации в пределах кампуса 
университета по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
наличием комфортных условий 
(оборудованные зоны отдыха (ожидания), 
доступность питьевой воды, доступность 
санитарно-гигиенических помещений, 
санитарное состояние помещений) по шкале 
от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 3 75% 

скорее удовлетворен(а) 1 25% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией питания на территории кампуса 
СамГТУ (выбор и качество продуктов, часы 
работы столовой(буфетов) и т.п.), по шкале от 
1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 1 25% 

скорее удовлетворен(а) 3 75% 
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скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько вы удовлетворены 
доброжелательностью, вежливостью 
работников СамГТУ, обеспечивающих 
первичный контакт и информирование 
граждан при непосредственном обращении в 
университет (работники службы охраны, 
приемной комиссии, секретариата, деканата, 
учебного управления, бухгалтерии и пр.), по 
шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько вы удовлетворены 
доброжелательностью, вежливостью 
педагогических работников СамГТУ по шкале 
от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Если бы Вы могли вновь принимать решение 
о поступлении в Колледж СамГТУ, то что бы 
Вы выбрали? 

  

Учиться в Колледже СамГТУ на той же 
образовательной программе, на которой учусь 
сейчас 

4 100% 

Учиться в Колледже СамГТУ, но на другой 
образовательной программе 

0 0% 

Не поступать в Колледж СамГТУ, а выбрать 
другой колледж 

0 0% 

Вообще не поступать в Колледж СамГТУ 0 0% 
Готовы ли Вы рекомендовать Колледж 
СамГТУ родственникам и знакомым (могли бы 
рекомендовать, если бы была возможность 
выбора колледжа)? 

  

Выбрать Колледж СамГТУ, ту же 
образовательную программу, на которой учусь я 

3 75% 

Выбрать Колледж СамГТУ, но другую 
образовательную программу 

1 25% 

Не поступать в Колледж СамГТУ, а выбрать 
другой колледж 

0 0% 

Вообще не поступать в Колледж СамГТУ 0 0% 
Оцените, насколько Вам интересно обучение в 
Колледже СамГТУ по выбранной 
образовательной программе, по шкале от 1 до 
4 

  

очень интересно 3 75% 

скорее интересно 1 25% 

скорее не интересно 0 0% 

абсолютно не интересно 0 0% 
Оцените, является ли для Вас достаточным 
объем лекционных занятий по дисциплинам, 
по шкале от 1 до 4 

  

полностью достаточен 4 100% 

скорее достаточен 0 0% 

скорее не достаточен 0 0% 

абсолютно не достаточен 0 0% 



Оцените, является ли для Вас достаточным 
объем практических и (или) лабораторных 
занятий по дисциплинам, по шкале от 1 до 4 

  

полностью достаточен 4 100% 

скорее достаточен 0 0% 

скорее не достаточен 0 0% 

абсолютно не достаточен 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
уровнем организации и проведения занятий 
по физической культуре и спорту, по шкале от 
1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
уровнем преподавания иностранного языка в 
СамГТУ, по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, как часто в текущем учебном году Вы 
пропускали занятия без уважительной 
причины, по шкале от 1 до 4 

  

никогда 3 75% 

редко 1 25% 

время от времени 0 0% 

часто 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией и качеством интерактивных 
образовательных мероприятий, реализуемых 
в процессе обучения по Вашей 
образовательной программе (открытые 
лекции, мастер-классы, тренинги, семинары, 
экскурсии и т.д.), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, качество организации и проведения 
и практик для освоения образовательной 
программы с точки зрения их 
результативности, по шкале от 1 до 4 

  

на практике я еще больше убедился(лась) в 
правильности выбора профессии 

4 100% 

практика обнаружила проблемы в моей 
специальной подготовке 

0 0% 

практика носит формальный характер 0 0% 

практика разочаровала меня в выбранной 
профессии 

0 0% 

Оцените, насколько содержание учебных 
курсов и дисциплин в составе Вашей 
образовательной программы соответствует 
Вашим ожиданиям и (или) содержанию, 
представленному в программах учебных 
дисциплин, по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 



Оцените, насколько Вам сложно обучаться в 
Колледже СамГТУ на Вашей программе, по 
шкале от 1 до 4 

  

совсем не сложно 1 25% 

скорее не сложно 3 75% 

скорее сложно 0 0% 

очень сложно 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
условиями для аудиторного обучения 
(оснащенность, вместимость аудиторий и т.д.) 
в Колледже СамГТУ, по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
условиями для самостоятельных занятий 
(доступность компьютерных классов, 
аудиторий для самостоятельных занятий и 
т.д.), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы считаете 
оптимальным расписание учебных занятий 
(начало и окончание занятий, количество 
учебных занятий в день, территориальное 
расположение учебных аудиторий, время 
проведения занятий по физической культуре 
и спорту), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, доступность учебной литературы и 
материалов для обучения (включая 
электронно-библиотечные системы и 
печатные издания), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
качеством предоставления учебных 
материалов в дистанционном формате 
(видеоконференцсвязь, материалы лекций, 
методических рекомендаций), по шкале от 1 до 
4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
качеством проведения занятий 
преподавательским составом, по шкале от 1 
до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 



Оцените, насколько Вы удовлетворены 
сопровождением Вашего обучения дирекцией, 
по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
качеством стипендиального обеспечения и 
материальной поддержки обучающихся в 
Колледже СамГТУ (выплата стипендий, 
получение материальной помощи) по шкале от 
1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
деятельностью студенческого совета, 
профсоюзного комитета обучающихся по 
шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
условиями для участия в студенческих 
социально-значимых инициативах и 
мероприятиях (волонтерское движение, 
студенческие отряды, флэшмобы и др.), по 
шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
условиями для творческой реализации 
(занятия танцами, рисованием, пением и т.п.), 
по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
условиями для занятий спортом (наличие и 
расположение спортивных объектов, 
спортивные секции и т.п.), по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
качеством организации отдыха обучающихся 
Колледжа СамГТУ (наличие и доступность 
объектов отдыха Колледжа СамГТУ, 
обеспечение туристическими путевками и др.) 
по шкале от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 



Оцените, насколько Вы удовлетворены 
работой куратора с Вашей группой, по шкале 
от 1 до 4 

  

полностью удовлетворен(а) 4 100% 

скорее удовлетворен(а) 0 0% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

абсолютно не удовлетворен(а) 0 0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности качеством 
образовательного процесса по отдельным дисциплинам и практикам в составе 

образовательной программы среднего профессионального образования – программе 
подготовки квалифицированных рабочих, служащих (на базе среднего общего образования) 
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов, реализуемой в филиале ФГБОУ ВО 

СамГТУ в г. Новокуйбышевске 
(шкала оценивания от 1 до 4, где «1» - абсолютно не удовлетворен(а), «2» - скорее не 

удовлетворен(а), «3» - скорее удовлетворен(а), «4» - полностью удовлетворен(а)) 

Образовательная 
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09.01.03 Оператор 
информационных систем и 
ресурсов 

 
4 4 4 4 4 4 4 4 

СГ.01 История России 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

СГ.02 Иностранный язык в 
профессиональной деятельности 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

СГ.04 Физическая культура 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

СГ.05 Основы финансовой 
грамотности 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

ОП.01 Основы информационных 
технологий 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

ОП.03 Базы данных 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

ПМ.01 Оформление и компоновка 
технической документации 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 

 
 

 


